

# Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce: **Bc. Anastázie ŘÍČKOVÁ**

Název práce: **Vyhodnocení implementace ERP systému v podniku**

## **Splnění rozsahu zadání**

Výborně

## **Odborná úroveň práce**

Velmi dobře

## **Formální uspořádání a úprava**

Výborně

## **Slovní vyjádření vedoucího práce**

Diplomantka si zvolila jako téma práce vyhodnocení procesu implementace informačního systému v podniku zabývajícím se stavebními konstrukcemi v terénu, sanacemi svahů a prvky občanské vybavenosti (ploty, branky, zábradlí) s vlastní strojírenskou výrobou jednoduchých stavebních, sanačních a stavebních prvků. Řízené procesy jsou tedy různorodého charakteru, obchodní činnosti, terénně projektové práce včetně montáže ocelových konstrukcí i vlastní strojírenské výroby. Tomu je tedy nutné přizpůsobit i způsob řízení.

Diplomantka analyzovala důležité procesy v podniku a jejich pokrytí informačními systémy. Vyhodnotila jak starší dosud provozované systémy, tak i zatím rozporuplně úspěšné nasazení nového standardního IS Helios iNuvio. Rozebrala rizika nasazení a rozvoje nového IS a současně i možnosti a náklady dalšího vývoje a rozvoje vlastního původního IS. V závěru provádí analýzu přínosů a nákladů.

Diplomantka pracovala samostatně a pravidelně konzultovala průběžné výsledky s vedoucím DP. Svou houževnatostí a nasazením překonala i obtíže související s opožděnými podklady a konzultacemi ze strany podniku, ve kterém práce probíhala. Uvažuje i zkušenosti jiných srovnatelných podniků s novým IS.

Vlastní práce může být pro podnik přínosem, neboť nezávisle hodnotí obtíže a rizika jak nového IS, tak i používání a rozvoje původních IS.

## **Posouzení podobnosti**

Tato kvalifikační práce byla, v souladu s Rozhodnutím děkana č. 12D/2016 - Postup při ověřování původnosti kvalifikačních prací, prověřena systémem pro odhalování plagiátů Theses.cz, který nevykázal významnou shodu práce s jinými díly (shoda do 10%).

## **Doporučení k obhajobě**

Doporučuji k obhajobě

**Hodnocení: 1 - Výborně**

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

-----  
Doc. Ing. Pavel Kopeček, CSc.